



郑州至米兰首航航班 图片来自中国民航网

刚获得国家发改委审批的“郑州都市圈”，就与“国际时尚之都”米兰首次空中牵手相拥。昨日下午，近300名旅客从郑州机场搭乘吉祥航空的宽体客机直飞意大利，这意味着郑州至米兰洲际定期客运航线顺利首航，这是河南首条直达南欧的定期洲际客运航线。正观新闻·郑州晚报记者 张倩

郑州市2023年度社科学术年会启动

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 秦华)10月30日,郑州市2023年度社科学术年会开幕式和首场专题报告会在郑州升达经贸管理学院举行,来自省社科联、省会各高校等单位的社科工作者代表参加会议。

据介绍,郑州市社科学术年会自2012年起已连续举办11届,已经逐步成为我市的一个社科研究平台和学术品牌,为推进郑州国家中心城市现代化建设提供理论支撑和智力支持。

今年郑州市社科学术年会围绕“深入学习贯彻党的二十大精神,加快推进中国式现代化郑州新实践”主题,设置1个主会场、10个分会场,采取线上和线下相结合的方式。

今年郑州市社科

学术年会活动将持续至11月中旬,组织开展系列学术研讨、学术报告、社科宣传等学术活动。

开幕式后,“以中国式现代化全面推进中华民族的伟大复兴”首场专题报告会举行。主会场组织召开了“省会社科界学习贯彻习近平文化思想理论研讨会”,各分会场围绕“推进优势再造战略培育枢纽经济”“当好国家队、提升国际化、引领现代化河南建设”“国际消费中心城市”“华夏历史文明传承创新基地中的全国重地建设”等方面进行专题研讨。

今年郑州市社科学术年会将推出一批有创新、有影响的优秀学术理论成果,为市委、市政府科学决策提供更有力的智力支持。

国医大师张磊再收9名弟子

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王红 通讯员 于诗航 潘向昆)10月29日,国医大师张磊第二批弟子出师、第三批弟子拜师仪式暨张磊国医大师治疗内科杂病经验研讨学习班在河南中医药大学三附院举办。

作为河南中医的一张名片,张磊多年躬耕杏林,不仅为中医药事业发展做出了突出贡献,也培养

了一大批杰出人才,弟子遍布世界各地,他们有的成为中医界的翘楚,有的成为中医药传承发展的主力军。

在第二批弟子出师环节,25名弟子分批依次庄重地向张磊行谢师礼。在第三批弟子拜师环节,9名优秀中医人才经过呈拜师帖、敬拜师茶、献拜师礼等环节后,正式成为张磊师承弟子。

河南首条直达南欧定期洲际客运航线启航 郑州直飞米兰 去意大利不用再转机 每周一、周五执飞,14时50分从郑州出发

每周2班 郑州直飞米兰

首航旅客中,准备体验米兰的时尚范和意大利足球的乘客为数不少,过去需要中转才能飞到意大利的郑州都市圈旅客,从此以后,就可以从郑州直飞米兰。“郑州到米兰这条航线开通后,我去意大利旅游再也不用去其他城市中转,家门口就可以实现‘说走就走’,洲际旅游也更加便捷。”市民海博文说。

郑州至米兰航线是由吉

祥航空运营,计划每周2班,每周一、周五执行。去程航班号是HO1667,14时50分从郑州起飞,当地时间19时30分抵达米兰;回程航班号是HO1668,当地时间21时30分从米兰起飞,次日14时55分抵达郑州。

据介绍,吉祥航空已拥有115架客机、执飞超300条航线、年旅客运输量超2500万人次。基于郑州优越的地理位

置和旺盛的经济活力,吉祥航空更加有信心参与到郑州乃至中原地区的经济发展中来,通过开辟更多洲际远程航线,将中原地区的区位优势辐射至全国,让旅客通过郑州机场优越的中转条件便捷飞往全世界。吉祥航空首开郑州直飞意大利米兰航线,这将为国家“一带一路”发展添砖加瓦,为助力郑州机场成为中原地区航空枢纽机场作出贡献。

郑州至纽约、雅典等洲际客运航线有望开通

河南机场集团负责人在首航仪式上表示,米兰是世界时尚艺术中心、世界设计之都、欧洲四大经济中心之一,郑州正在加快建设国家中心城市,是中国重要的综合交通枢纽和商贸物流中心。此次开通的郑州至米兰洲际定期客运航线,是今年郑州机场恢复和新开通的第15条国际及地区客运航线,作为河

南首条直达南欧的定期客运航线,有力促进河南与欧洲国家间的互联互通,为两地经贸往来和人文交流架起便捷的空中桥梁,对河南省积极融入共建“一带一路”、加快打造内陆开放高地具有重要意义。

河南机场集团按照“国际为先”发展战略,加快推动国际客运航线恢复和新开,为河

南打造内陆开放高地提供通道支撑。同时,吉祥航空是国内民营航司龙头企业,在郑州机场深耕多年,拥有丰富的航线运营经验。下一步,河南机场集团将与吉祥航空拓展国际客运航线,开通郑州至纽约、雅典等洲际客运航线,共同织密河南与世界主要经济体的航线网络,助力河南省的开放,实现携手共赢。

今年郑州已开通15条国际及地区定期客运航线

截至目前,郑州机场通航国家及地区达12个。其中正在运行的洲际定期客运航线有3条:吉祥航空运营的郑州至米兰、郑州至赫尔辛基航线、天津航空运营的郑州至悉尼航线。截至今年9月底,在郑州机场运营的客运

航空公司45家,开通客运航线214条。

在国际航线方面,郑州机场今年以来累计开通赫尔辛基、悉尼、米兰、吉隆坡、新加坡、曼谷、首尔、金边、芽庄、普吉及中国香港、澳门、台北等15条国际及地区定期客运航线。

此外,经由郑州的“空铁中转”优惠政策也同步上线,包含经由郑州的“高铁+吉祥航空洲际航班”高铁补贴政策、经由郑州的“国内+国际”航班中转免费住宿等,为旅客的中转之旅提供更多选择。